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NOTA INFORMATIVA DESINFECCIÓN DE CALLES.
Estimad@s vecin@s; dentro de las diferentes medidas que estamos tomado en nuestro Ayuntamiento para intentar paliar los efectos de la pandemia de Coronavirus que afecta a nuestro país, como hemos informado en tres bandos en anteriores días, damos un paso tras haber consultado con diferentes instancias sanitarias; y así hemos decidido llevar a cabo una DESINFECCIÓN DE NUESTRAS CALLES, siguiendo la instrucción sanitaria de que se prime las zonas de más tránsito en estos días de Estado de Alarma, como son la Plaza del Centro Médico, la Plaza de España, la zona de la Gasolinera, otros comercios, etcétera continuando con el resto de zonas del pueblo.
Para ello, se utilizará una solución de hipoclorito sódico, perfectamente testado por Sanidad conforme a la Norma EN 901, de productos químicos, utilizados en el tratamiento  con el agua para realizar una disolución adecuada para dicha desinfección.
Esperamos que esta nueva medida también sirva para preservarnos de este virus que tanto daño está haciendo en el mundo entero.
A su vez, y como hemos expresado en anteriores comunicaciones, queremos dar las gracias a los ciudadan@s de Arenales de San Gregorio, que estamos respetando perfectamente las medidas expresadas por el Gobierno de España en el decreto de Estado de Alarma. Son tiempos difíciles, pero juntos lo superaremos.
Dicha medida ha sido informada a los portavoces políticos de nuestro Ayuntamiento.

Iván Olmedo Pérez. Alcalde Arenales de San Gregorio
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